

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Рецензована освітня програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена співробітниками кафедри обліку, фінансів та інформаційних технологій Луганського національного аграрного університету та спрямована на підготовку фахівців з обліку і оподаткування високого рівня, які володіють актуальними знаннями і практичними навичками у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

Програма розвиває перспективи підготовки фахівців з обліку і оподаткування з урахуванням особливостей функціонування сучасних підприємств. Враховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань шляхом використання тренінгових методів навчання. В освітній програмі визначені загальні, фахові компетенції, які надають майбутнім фахівцям наступні якості:

- здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу;
- здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства;
- здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

Освітня програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців, а саме організувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання; визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.

Підсумовуючи викладене, зазначимо, що ми, як роботодавці, зацікавлені у випускниках Луганського національного аграрного університету, які якісно підготовлені до майбутньої роботи фахівця в галузі обліку і оподаткування. Програма відповідає вимогам роботодавців, оскільки орієнтована на глибоку спеціальну підготовку головних бухгалтерів, бухгалтерів, підприємців.

Рецензент:

Головний бухгалтер  
ТОВ "ТАЛІСМАН-АВТО"

26.05.2020



Янтовська О.Л.